



Erratum

Source: *Candollea*, 72(2) : 409

Published By: The Conservatory and Botanical Garden of the City of Geneva (CJBG)

URL: <https://doi.org/10.15553/c2017v722a18>

Erratum

PRICE, M.J. (2017). Eva Maier (1928-2017). *Candollea* 72: 233-234.

DOI: <http://dx.doi.org/10.15553/c2017v721a14>

In this article the year in which Eva Maier died was incorrectly cited as being 2017 instead of 2016. The title of the article should be changed to Eva Maier (1928-2016) and her life dates in the text itself should be changed to 18 August 1928 – 27 November 2016.

DOI: <http://dx.doi.org/10.15553/c2017v722a18>